Company Name: JAPAN POST BANK Co., Ltd.

Representative: Norito Ikeda, Director, President and Representative Executive Officer

(Securities Code: 7182, Tokyo Stock Exchange First Section)

# Notice Regarding Termination of the Business Alliance with SURUGA bank Ltd.

JAPAN POST BANK Co., Ltd. (Chiyoda-ku, Tokyo; Director, President and Representative Executive Officer Norito Ikeda; hereinafter "JAPAN POST BANK") hereby announces that it has today agreed with SURUGA bank Ltd. (hereinafter "SURUGA bank") to terminate the business alliance. Brief details are presented as follows.

# 1. Reasons for Terminating the Business Alliance

JAPAN POST BANK, serving as an intermediary, and SURUGA bank, as the principal bank, entered into a business alliance on May 12, 2008. JAPAN POST BANK has engaged in agency operations of personal loan business. After mutual deliberation, JAPAN POST BANK and SURUGA bank have agreed that terminating the business alliance will contribute to our mutual future development.

#### 2. Details of the Business Alliance Termination

JAPAN POST BANK will no longer serve as an intermediary of personal loan business of SURUGA bank.

Meanwhile, new consultation services will end on Friday, June 28, 2019. Other details will be discussed by both JAPAN POST BANK and SURUGA bank.

## 3. Profile of the Business Alliance Termination Counterparty

(1) Name	SURUGA bank Ltd.
(2) Address	23 Toriyoko-cho, Numazu City, Shizuoka, Japan
(3) Representative	Representative Director and President Michio Arikuni
(4) Business activities	Banking
(5) Capital	30,043 million yen
(6) Date of establishment	October 19, 1895

## 4. Outlook

The impact of the termination of the business alliance on JAPAN POST BANK's consolidated financial results for the fiscal year under review is projected to be nominal.